
Отлично представяне на нашите ученици на Националния кръг на олимпиадата по ИТ 

В периода 8 – 10 май 2026 г. град Ловеч бе домакин на финалния етап на XXIII 
Национална олимпиада по информационни технологии (НОИТ). В това най-престижно 
състезание за млади ИТ таланти МГ „Акад. Кирил Попов“ бе представена достойно с два 
иновативни проекта, разработени от наши възпитаници под ръководството на г-жа 
Виолета Маринова. 

Достигането до националния кръг само по себе си е сериозен успех, тъй като 
селекцията е изключително строга и до финал се допускат само 15-те най-добри разработки в 
съответното направление за цялата страна. Конкуренцията тази година бе изключително 
силна, с проекти, отличаващи се с оригиналност, техническа прецизност и практическа 
стойност. 

Въпреки че нашите ученици бяха сред най-младите участници в своите възрастови 
групи, те демонстрираха увереност, креативност и отлична презентационна култура при 
защитата на своите идеи. 

Нашите финалисти и техните постижения: 

Направление „Мултимедийни проекти“ (V – VII клас) 

• Никол Георгиева Маринова (V А клас), която за първа година участва в 
олимпиадата, се представи със социалнозначимия проект „StreetIQ – интелигентни 
на пътя“.  

Тя зае 10-то място в своята категория, като победи ученици от VI и VII клас. 

В индивидуалното класиране Никол постигна резултат Отличен 5.50, който ѝ отреди 17-
то място.  

Направление „Софтуерни приложения“ (VIII – X клас) 

• Екипът в състав: Иво Живков Митрев (VII А клас) и Михаил Аспарухов Митов (VIII А клас) 
защити проекта „BlinkGate“ – система за подпомагане на хора с пълна парализа, 
позволяваща им да комуникират чрез мигане с очи, което чрез морзов код се 
преобразува в текст. 

Момчетата впечатлиха и журито, и останалите състезатели с разработката си. Те 
останаха само на крачка от медалите в своята категория, като заеха почетното 4-то 
място. 

В индивидуалното класиране и двамата ученици заслужиха оценка Отличен 5.75, с която 
постигнаха 10-та позиция. 

Тези резултати са поредното доказателство за високото ниво на подготовка в МГ „Акад. Кирил 
Попов“.  

Поздравяваме участниците и техния ръководител за вложените усилия и отличното 
представяне! Пожелаваме им още успехи по пътя на технологиите и иновациите! 


